

## 丈夫投保妻子受益

# “防小三险”引发公众热议

近日,在一位位名人纷纷传出离婚消息的同时,有关“防小三”也引发网友热议。据称,购买该保险后,即便婚姻中出现第三者,妻子也能获得一笔赔偿金。同时,市面上还出现了“防小三信托”,每年保费一百万元起步,婚姻破裂,受益人是妻子。

### 经济越差离婚越多

“一股强大的离婚潮即将来临。”美国《时代》周刊近日以此来描述经济的糟糕,“经济危机一来,婚姻危机也随之不可控制地产生。”

这多少有些出乎人们的意料,原本以为,经济下行,夫妻会“抱团过冬”,誓死不离。但事实完全相反,经济危机的威力不断加强,从扫荡金融业开始,逐渐蔓延到实体经济,直至进入单个家庭。有资料显示,二战后,美国离婚率第一次激增发生在20世纪70年代,当时正值美国经济危机。1980年,美国经济危机再次爆发,直接促使离婚率于1981年到达顶峰。随后离婚率开始下滑,到2007年已跌至每1000人中有3.6人离婚,是1970年以来的最低值。

同样的,金融危机爆发以来,中国的离婚率也比往年提高了13.52个百分点。“房贷危机是促使夫妻劳燕分飞的罪魁祸首。其次,经济危机虽然让自己的财产急剧减少,但此时分手的成本也会大幅缩水。于是,乘着经济危机闹离婚的富豪人数不断创下新高。第三,经济危机除了冲击经济基础,也在一定程度上制造了感情摩擦,导致夫妻离婚。”著名经济学家道明了经济差,离婚多的原因。

### 保险公司

#### 防火防盗还防“小三”?

越来越多的女性开始为自己打算。保险公司也趁此机会推出了保障女性权益的婚姻险。网上疯传的“防小三险”,其实就是阳光人寿推出的“爱你一生”保险。与普通保险不同,这一保险产品只针对夫妻,并且规定投保人必须是已婚男性,而被保险人则必须是投保人的法定配偶。也就是说,这款保险只能是丈夫买给妻子。在签订保单时,夫妻双方约定好保单的权益划分比例分别为60%、80%、100%三个档次。也就是妻子在退保、减保、部分领取时获得的权益份额,在保险合同的条款保护下,如果夫妻在投保后婚姻破裂,妻子一方将至少获得60%的相应权益,最高可达100%。如果丈夫一开始选择将权益百分之百归妻子所有,那么以后离婚,保单利益将全部由妻子享有。

“这款保险产品分为A、B两款,A款为一次性缴清保费,B款为分期缴纳保费。”据阳光人寿保险公司产品经理虞先生以A款为例介绍,如果丈夫选择一次性交纳20万元保费,保险期按约定为50年,且权益比例为100%。5年后,全部保费20万元将会返还进入万能账户开始累积生息,作为他们的“木婚”祝贺金,这部分钱妻子可以选择随时领取。如果选择不领取,一直在万能账户累积生息,至第五十年满期即金婚之际,妻子将获得万能账户中复利利息获得的数百万元累积生息金额作为金婚祝贺金。

#### 最大限度地保护妻子权益

“丈夫作为投保人,妻子作为被保险人,这在普通寿险里都可以实现,但是一旦中途出现双方婚姻破裂并且选择退

保,那么通常情况下,退还金额将全数归投保人所有,妻子不享有任何保单利益,而且这部分资产不能作为离婚协议财产分割时的共有财产。”另一人寿公司浙江省分公司客户经理表示,如果普通寿险发生退保事件,作为妻子的被保险人并不能获得任何保单利益。“阳光人寿的这款‘爱你一生’婚姻保障计划显然也防不了‘小三’,但能在婚姻产生危机时,最大限度地保护妻子的权益。”

“一旦在缴费期间投保人(丈夫)和被保险人(妻子)离婚,妻子可以选择申请退保或是变更投保人。”虞先生说。

#### 男人也想防“小白脸”

“受益人横竖都是妻子,那万一妻子出轨呢?”不少男士认为此类产品“重女轻男”。

“尽管现代社会女性越来越独立,但无论是生理上的天然弱势还是从古至今的观念所致,女性仍然更多的被定位于以家庭为中心。女性的经济能力远远低于男性,并且随着年龄增长,差距会越来越明显。所以女性在婚姻生活中仍然处于弱势,安全感也可能因此而缺失,对于家庭主妇尤其是。”虞先生说,因此,这款保险主要体现了丈夫对妻子的爱与责任,给女性更多的安全感。

事实上,根据相关资料介绍,在国外推出的众多婚姻保险产品中,受益人不分男女。这就意味着,国外的婚姻保险保护的并不仅仅是女方。



#### 有信托产品号称“防小三”

其实不仅仅是保险,包括信托在内的金融领域越来越多地开始关注情感和家庭,婚姻、爱情等词语越来越多地出现在理财产品中。比如有信托公司推出了“爱你一生”婚姻保障信托计划,也称“防小三信托计划”。该产品的委托人必须是丈夫,受益人是妻子和丈夫,每年最低认购100万元,必须连续认购至少30年,在信托存续期间,如果因“小三”介入导致夫妇婚姻破裂,则妻子成为唯一受益人,享有100%的信托受益权;婚姻美满存续,则平分受益权。

有业内人士指出,妻子要求丈夫购买婚姻保险或婚姻信托无可厚非,但如果是在经济条件不允许的情况下,则会给丈夫带来的经济压力,这对其爱情和婚姻来说不是好事。(据《每日商报》)

**温馨提示**

鹤壁供电公司电费结清时间为当月25日之前,设有结清电费的客户可登录95598网上营业厅或支付宝支付,也可就近的“交付通”、邮政电子商务电费代收点交纳电费,以免因欠电费给您的生活带来不便。详情请询

95598



## 平安车险即将推出手机客户端

□晨报记者 秦颖

在家动动手指也能买车险了!10月30日,记者获悉,平安车险手机客户端即将推出,届时车主通过该客户端,即可完成车险投保、支付及出单,投保商业险享受更多优惠。续保老客户只需输入车牌号和证件号码,3分钟即可完成投保全部流程,同时支持商业险套餐推荐及自由定制。

平安车险手机客户端是由平安产险推出

的一款车险手机投保及服务软件,目前支持iPhone手机、iPad。根据第三方机构的调研结果,用户反馈界面简洁明了,操作简单方便,满足了消费者对车险软件的主要需求。据悉,该应用克服了车险各地区差异巨大、报价所需变量较多的困难,与保险公司核心业务系统、行业协会平台系统实时对接,支持全国各地的车险精准报价及投保。

据了解,在线支付成功后,用户可查看电子保单,客服专员将根据客户需求派送纸质保单。另外,用户还可以选择上门收费,客服专员将在1个工作日内与客户联系上门收费及免费送单事宜。

软件还提供多项服务功能,比如服务网点查询、保单配送进度查询、验车图片上传、语音导航、违章查询、油耗记录、洗车指数等。

车主可进入平安产险官网 <http://chexian.pingan.com/zhuanti/iPhoneApp/index.jsp> 下载该客户端,iPhone手机,iPad用户也可选择进入APP搜索“平安车险”,点击安装即可体验。只要是下载该客户端并体验报价成功的准客户,今年11月至12月下旬还可参加全国抽奖活动,每2周抽取一台iTouch。动动手指,车险不愁,您还等什么。